

F. 95 — 812 (94 — 421)

20 OCTOBRE 1993. — Arrêté du Gouvernement de la Communauté française modifiant l'arrêté de l'Exécutif du 21 décembre 1989 fixant les conditions auxquelles des subsides peuvent être octroyés aux organismes collaborant à la protection de la jeunesse. — Errata

A la page 3677 du *Moniteur belge* du 12 février 1994, à l'article 2, au point I.B.1, dans la partie « Après 18 ans... » il y a lieu de lire : « 731 845 — 1 008 766 » au lieu de « 731 845 — 1 008 756 ».

A la page 3677 du *Moniteur belge* du 12 février 1994, à l'article 2, au point I.B.2, il y a lieu de lire : « 3/1 × 23 497 » au lieu de « 3/1 × 23 479 ».

A la page 3678 du *Moniteur belge* du 12 février 1994, à l'article 4, au point III.4, il y a lieu de lire : « ... ne sont prises en considération... » au lieu de « ... en sont prises en considération... ».

N. 95 — 812 (94 — 421)

20 OKTOBER 1993. — Besluit van de Regering van de Franse Gemeenschap houdende wijziging van het besluit van de Executieve van de Franse Gemeenschap van 21 december 1989 houdende vaststelling van de voorwaarden waaronder toelagen kunnen worden verleend aan instellingen die aan de jeugdbescherming medewerken. — Errata

Bladzijde 3677 van het *Belgisch Staatsblad* van 12 februari 1994, in artikel 2, punt I.B.1, in het gedeelte « Après 18 ans... » dient te worden gelezen : « 731 845 — 1 008 766 » in plaats van « 731 845 — 1 008 756 ».

Bladzijde 3677 van het *Belgisch Staatsblad* van 12 februari 1994, in artikel 2, punt I.B.2, dient te worden gelezen : « 3/1 × 23 497 » in plaats van « 3/1 × 23 479 ».

Bladzijde 3678 van het *Belgisch Staatsblad* van 12 februari 1994, in artikel 4, punt III.4, dient te worden gelezen : « ... ne sont prises en considération... » in plaats van « ... en sont prises en considération... ».

F. 95 — 813 (94 — 500)

21 OCTOBRE 1993. — Arrêté du Gouvernement de la Communauté française modifiant l'arrêté de l'Exécutif du 7 décembre 1987 relatif à l'agrément et à l'octroi de subventions aux personnes et services assurant des mesures d'encadrement pour la protection de la jeunesse. — Errata

A la page 4503 du *Moniteur belge* du 22 février 1994, à l'article 9, il y a lieu de lire : « Au point B.3° de l'annexe 4 du même arrêté, les fractions 1/60, 1/100 et 1/200 sont remplacées respectivement par les fractions 1/40, 1/80 et 1/180 » au lieu de : « Au point B.3° de l'annexe 4 du même arrêté, les fractions 1/60, 1/100 et 1/200 sont remplacées respectivement par les fractions 1/40, 1/80 et 1/80. ».

A la page 4504 du *Moniteur belge* du 22 février 1994, à l'article 12, au point A.5, il y a lieu de lire, dans la partie « Après 9 ans... » : « 5/2 × 10 766 » au lieu de « 5/2 × 9 447 ».

A la page 4504 du *Moniteur belge* du 22 février 1994, à l'article 12, au point B.2, il y a lieu de lire, dans la partie « Après 9 ans... » : « 13/2 × 20 140 » au lieu de « 12/2 × 20 140 ».

A la page 4505 du *Moniteur belge* du 22 février 1994, à l'article 12, au point C.1, il y a lieu de lire : « 444 353 — 609 331 » au lieu de « 444 353 — 609 846 ».

N. 95 — 813 (94 — 500)

21 OKTOBER 1993. — Besluit van de Regering van de Franse Gemeenschap houdende wijziging van het besluit van de Executieve van de Franse Gemeenschap van 7 december 1987 betreffende de erkenning en de toekenning van toelagen aan de personen en diensten belast met begeleidingsmaatregelen voor de jeugdbescherming. — Errata

Bladzijde 4503 van het *Belgisch Staatsblad* van 22 februari 1994, in artikel 9 dient te worden gelezen : « Au point B.3° de l'annexe 4 du même arrêté, les fractions 1/60, 1/100 et 1/200 sont remplacées respectivement par les fractions 1/40, 1/80 et 1/180 » in plaats van : « Au point B.3° de l'annexe 4 du même arrêté, les fractions 1/60, 1/100 et 1/200 sont remplacées respectivement par les fractions 1/40, 1/80 et 1/80. ».

Bladzijde 4504 van het *Belgisch Staatsblad* van 22 februari 1994, in artikel 12, punt A.5 in het gedeelte « Après 9 ans » dient te worden gelezen : « 5/2 × 10 766 » in plaats van « 5/2 × 9 447 ».

Bladzijde 4504 van het *Belgisch Staatsblad* van 22 februari 1994, in artikel 12, punt B.2 in het gedeelte « Après 9 ans » dient te worden gelezen : « 13/2 × 20 140 » in plaats van « 12/2 × 20 140 ».

Bladzijde 4505 van het *Belgisch Staatsblad* van 22 februari 1994 in artikel 12, punt C.1 dient te worden gelezen : « 444 353 — 609 331 » in plaats van « 444 353 — 609 846 ».

## REGION WALLONNE — WALLONISCHE REGION — WAALS GEWEST

MINISTERE WALLON DE L'EQUIPEMENT ET DES TRANSPORTS

[C — 27155]

F. 95 — 814

16 FEVRIER 1995. — Arrêté du Gouvernement wallon  
fixant le cadre administratif du personnel transféré du Fonds des Routes à la Région wallonne

Le Gouvernement wallon,

Vu la loi spéciale de réformes institutionnelles du 8 août 1980, notamment l'article 87, modifié par la loi spéciale du 8 août 1988;

Vu l'arrêté du Gouvernement wallon du 17 novembre 1994 portant le statut des fonctionnaires de la Région;

Vu l'accord du Ministre de la Fonction publique et du Budget;